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RECEITAS

Casal de Polvos

DESCRIÇÃO

Materiais:
1 novelo de Amigurumi – Cores:  7563 (Chantily), 7564 (Porcelana), 4092 (Organza), 4093 (Tafetá), 2931
(Náutico) e 7569 (Brigadeiro);
Agulha de crochê 3,0 mm;
Agulha de tapeceiro;
Tesoura;
Enchimento.

Pontos Utilizados:

EXECUÇÃO

Cabeça e Tentáculos

Com o fio 7563 (para ela) ou 7564 (para ele)

Aumento = aum.; Correntinha(s) = corr.; Diminuição = dim.; Ponto Alto = pa.; Meio Ponto Alto: mpa.; Ponto
Baixo = pb.; Ponto Baixíssimo = pbx.; Falso anel mágico = costurar pegando a alça de fora e puxar como um
fuxico.
 
Tamanho aproximado: 22 cm
 

1ª carr.: 6 pb. dentro do anel mágico;
2ª carr.: 6 aum. = 12 pb.;
3ª carr.: 1 pb., 1 aum. = 18 pb.;
4ª carr.: 2 pb., 1 aum. = 24 pb.;
5ª carr.: 3 pb., 1 aum. = 30 pb.;
6ª carr.: 4 pb., 1 aum. = 36 pb.;
7ª carr.: 5 pb., 1 aum. = 42 pb.;
8ª carr.: 6 pb., 1 aum. = 48 pb.;

Precisa de Ajuda?

Casal de polvos
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Chapéu

Com o fio 2931

Flor maior

Com o fio 4092

Flor menor

Com o fio 4093

Olhos e boca

Com o fio 7569

9ª carr.: 7 pb., 1 aum. = 54 pb.;
10ª à 18ª carr.: 54 pb.;
19ª carr.: 7 pb., 1 dim. = 48 pb.;
20ª carr.: 6 pb., 1 dim. = 42 pb.;
21ª carr.: 5 pb., 1 dim. = 36 pb.;
22ª carr.: 4 pb., 1 dim. = 30 pb.;
23ª carr.: 3 pb., 1 dim. = 24 pb.;
24ª carr.:2 pb., 1 dim. = 18 pb.;
25ª carr.: 7 pb., 1 dim. = 16 pb.;
26ª carr. (pegando pela alça da frente – Tentáculo): 1 pb., 46 corr., pule 2 corr., 1 aum. em mpa. em cada
corr., 1 pbx. Faça 8 tentáculos.
27ª carr. (pegando pela alça de trás da 26ª carr.): 16 pb.;
Coloque enchimento;
28ª carr.: 8 dim. = 8 pb.;
Arremate com falso anel mágico e esconda o �o.
 

Faça 6 corr.;
1ª carr. (dando a volta nas corr.): pule 1 corr., 4 pb., 3 pb. no mesmo p. de base, 3 pb., 1 aum. = 12 pb.;
2ª carr.: 1 aum., 3 pb., 3 aum., 3 pb., 2 aum. = 18 pb.;
3ª carr.: 2 pb., 1 aum. = 24 pb.;
4ª carr.: 3 pb., 1 aum. = 30 pb.;
5ª carr.: 4 pb., 1 aum. = 36 pb.;
6ª carr. (pegando pela alça de trás): 36 pb.;
7ª carr.: 11 pb., 1 aum. = 39 pb.;
8ª carr.: 12 pb., 1 aum. = 42 pb.;
9ª carr.: 13 pb., 1 aum. = 45 pb.;
10ª carr.: 14 pb., 1 aum. = 48 pb.;
11ª carr.: 48 pb.;
12ª carr. (pegando pela alça da frente): 48 pb.;
13ª carr.: 7 pb., 1 aum. = 54 pb.;
14ª carr.: 54 pb.;
Arremate;
Costure o chapéu na cabeça usando as alças de trás da 12ª carr.
 

Faça 21 corr.;
1ª carr.: pule 3 corr., 3 pa. no mesmo p. de base, pule 1 corr., 1 pbx., (4 pa. no mesmo p. de base, pule 1 corr.,
1 pbx.) 3x, (4 mpa. no mesmo p. de base, pule 1 corr., 1 pbx.) 2x.;
Arremate, deixando �o para costura.
Enrole e costure no formato que desejar.
 

Faça 15 corr.;
1ª carr.: pule 3 corr., 3 pa. no mesmo p. de base, pule 1 corr., 1 pbx., (4 mpa. no mesmo p. de base, pule 1
corr., 1 pbx.) 2x, 4 pb. no mesmo p. de base, pule 1 corr., 1 pbx.;
Arremate, deixando �o para costura.
Enrole e costure no formato que desejar.
 

Borde os olhinhos e boca.
 

Precisa de Ajuda?
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